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Шановний пане Павле! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит  
на доступ до публічної інформації від 12.07.2024 щодо надання інформації про 
помісячний розподіл субвенції за бюджетною програмою 1511040 та кількість 
осіб, які отримають грошову компенсацію в м. Києві, зокрема в Дарницькому 
районі, і в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.  

Державною казначейською службою України листом від 08.07.2024         
№ 8-06-01-06/15009 Мінветеранів доведено помісячний розподіл 
міжбюджетних трансфертів (помісячний розподіл), який надається з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 2024 рік. Зокрема доведено 
помісячний розподіл субвенції за бюджетною програмою 1511040, який 
додається.  

Здійснений Мінветеранів розподіл субвенції за бюджетною програмою 
1511040 затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 
№ 773 “Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”. 

Згідно з розподілом бюджету м. Києва передбачені видатки  
в обсязі 424 040,719 тис. грн для забезпечення виплати грошової компенсації 
орієнтовно 142 особам. 
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Одночасно інформуємо, що пунктом 6 Порядку та умов надання субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 
також членів їх сімей, затверджених постановою Кабінету Міністрів  
від 19.10.2016 № 719, визначено, що розподіл субвенції між місцевими 
бюджетами здійснюють обласні держадміністрації (військові адміністрації) 
відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, інформація щодо якої 
складена за формою згідно з додатком на підставі рішень на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), 
померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації та 
подана станом на 1 квітня поточного року з урахуванням положень, визначених 
пунктом 4 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719, 
 і повідомляють розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами про 
розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 
розподілено субвенцію. 

З огляду на викладене, для надання інформації про кількість осіб, які 
будуть забезпечені виплатою грошової компенсації у Дарницькому районі 
м. Києва, Ваш запит спрямовано до Департаменту соціальної та ветеранської 
політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації). 
 
Додаток 1. Помісячний розпис на 3 арк. в 1 прим. на першу адресу 
Додаток 2. Запит на інформацію на 1 арк. в 1 прим. на другу адресу 
 
З повагою 
 
 
Заступник Міністра      Руслан ПРИХОДЬКО 

 
 

 
 

 
Гурін  063 688 95 98 


